
   2رياضي 

sinحاصل -1 tan cos 330 300   كدام است؟ 150

1( 3  2(
3

2
  3(

1

2
  ) صفر4  

حاصل - 2
sin cos

sin( ) tan ( )

 


   


2

2

3 5
2

4 6

3 4
2

4 3

  كدام است؟ 

1(
1

8
  2(

1

4
  3(

1

2
  4(

1

16
  

Aحاصل - 3 sin( ) tan( ) tan( )cos( )      840 480 300   كدام است؟ 210

1(
1

2
  2) 4  1) 3  ) صفر2  

tanاگر - 4 /  0 باشد، مقدار 2
sin( ) sin( )

cos( ) sin( )


     


     

3

2

2

  كدام است؟ 

1 (3/0  2 (4/0  3 (5/0  4 (6/0  

yبرد تابع - 5 sin x 2   كدام است؟ 1

1([ , ]3ο  2([ , ]1 3  3([ , ]3 1  4([ , ]1 2  

xاگر - 6

  

2
sin]باشد، حاصل عبارت  x] [cos x] )نماد جزء صحيح است.) ]  [كدام است؟  

1 (2  2 (1  3 (2-  4 (1-  

yنمودارهاي - 7 sin(x )


 
3

yو  sin x در بازه[ , ]2ο كنند؟ در چند نقطه همديگر را قطع مي  

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

) kZ(كـه  ....................و حداكثر مقدار تابع كسينوس در نقاط به طول  ....................حداقل مقدار تابع سينوس در نقاط به طول «در عبارت  - 8

  صورت است؟ ترتيب به كدام به آيد) جاهاي خالي به دست مي به

1(k , k


  2 2
2

  2(k , k


 
3

2 2
2

  3(k , k


 2 2
2

  4(k , k


 
3

2 2
2

  

yنمودارهاي توابع - 9 x 2
xو 

y    كنند؟ در چند نقطه با طول مثبت همديگر را قطع مي 2

  2) 4  3) 3  1) 2  ) صفر1

هاي معادله مجموع جواب -10
x

x



1

4 2
3

2 2

  كدام است؟ 

1 (3  2 (2  3 (6  4 (4  

xمجموعه جواب نامعادله - 11 x x x
( )

  
2 2

2 2
2   كدام است؟ 4

1([ , ]R 1 2  2([ , )
5

2
  3(R  4( 

logاگر -12 /2 0 logو 3 /3 0 )log، مقدار5 )
4

27

5
  كدام است؟ 

1 (575/0  2 (565/0  3 (675/0  4 (665/0  

aاگر -13
A3 شد،باlog A

2
3   كدام است؟ 9

1(a 2
3  2(a

2
3  3(a 2

2  4(a2 2  

log(xاز رابطه -14 ) log( x ) log( x )    2 2 1 4 )مقدار لگاريتم 1 x )2   ؟كدام است 4در پايه  5

1 (5/0  2 (75/0  3 (25/1  4 (5/1 

  



yضابطه وارون تابع - 15 log ( x )  3 2 1   كدام است؟ 1

1(
x

y ( )
 11

3 1
2

  2(
x

y ( )
 21

3 2
2

  3(
x

y ( )
 11

3 1
2

  4(
x

y ( )
 21

3 2
2

  

x)دامنه تابع -16 )f (x) log ( x )  2
1   صحيح است؟ شامل چند عدد 9

  ) بدون عدد صحيح4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

xاگر -17 x
( / ) ( )

 
2

2 1 125
0 4

8
logباشد،  ( x )8 9   كدام است؟ 1

1(
2

3
  2(

3

4
 3(

4

3
  4(

3

2
  

logاز رابطه - 18 (x ) log (x )   5 51 1 log، حاصل1 ( x )6 5   كدام است؟ 6

1(
1

2
  2 (1  3(

3

2
  4 (2  

axنمودار يك تابع -19 b
f (x)

 )Aاز دو نقطه 2 , )1 )Bو 2 , )1 fكند. عبور مي 8 ( )ο كدام است؟  

1 (2  2 (4  3 (1  4 (3  

xاز معادله - 20 x
( )  28 3

3
3 3

x)، حاصل x )
log

 2
20 6

  كدام است؟ 9

1(
3

2
  2(

2

3
  3(

2

5
  4(

5
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